



直击冰雪

单板滑雪女子U型场地技巧决赛 蔡雪桐、刘佳宇分获第四、第八名

龙江“双姝”都有心愿要完成

生活报讯(龙头新闻记者张澍 杨楠)2月10日,在北京冬奥会单板滑雪女子U型场地技巧决赛中,我国选手蔡雪桐、刘佳宇发挥欠佳,分获第四、第八名,龙江“双姝”遗憾地双双无缘领奖台。



蔡雪桐 新华社发



刘佳宇 龙头新闻记者 张澍 摄

刘佳宇:银牌我有了,下个目标当然是金牌

前两轮失败,最后一轮得到73.50分,作为平昌冬奥会该项目的亚军,刘佳宇本次第8的排名,让人担心她是否能接受这种落差。

就是突破。就在前几天,在这块场地,我又突破了新的反脚2周,现在无论正脚还是反脚我都可以做2周,这对我的实力也是一种肯定吧。

蔡雪桐:最大遗憾是没能展现最高水准

7届世界杯总冠军、哈尔滨姑娘蔡雪桐在本场比赛中比较遗憾,本来第一轮的她1.25分是个不错的开始,但后两轮她的表现都略有瑕疵,没能获得更高的分数。

场非常精彩的比赛。能在这种高水平的比赛里表现自己,我很高兴。我难过的一点,是没能完成那一套我希望完成的动作。

冰壶赛场上的哈尔滨姑娘

你们笑起来真好看



董子齐、张丽君、王芮露出灿烂微笑

生活报讯(龙头新闻记者郭俊峰文/摄)10日,北京冬奥会中国女子冰壶队正式亮相冰丝带。在晚上对阵瑞士的比赛中,中国女子冰壶队在赛场上的四名队员中除了队长韩雨外,董子齐、张丽君、王芮都是哈尔滨的姑娘。

王芮参加过四年前的平昌冬奥会,是经验最为丰富的老队员。她在下午的比赛后对媒体说:“我们已经努力了,丹麦队最后一球完成得非常好。前几年我也和她们比赛过,这次的感觉就是大家的成功率都提高了,相互之间的差距不像以前那么大了。”

瞬间

10日,北京2022年冬奥会高山滑雪男子全能比赛在延庆国家高山滑雪中心举行,中国选手张洋铭在比赛中。新华社发



10日,北京2022年冬奥会越野滑雪女子10公里(传统技术)比赛在张家口国家越野滑雪中心举行,中国选手迪妮格尔·衣拉木江(左)、李馨(右)在比赛中。新华社发



搬家专栏

搬家刊登电话 王萍 13351116219

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老年公寓

哈西一元养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司 主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,工商注册(医疗器械优惠),工商服务。 联系电话:王经理 13101500809

富氧泉负氧离子液 富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000cm³净化空气,抗菌除菌,新房净化、学校、办公场所优选。 加盟电话 19845256893

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队 承接:轻钢、整装、单项、木工、油漆、水电气、瓦工。承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、隔间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量! 欢迎致电 18249724111 13613643307

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804 http://cpaper.hlnews.cn/

中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易时请认真核实相关证明,谨慎付款,自行承担法律责任。



缤纷



生活报记者 吴海鸣 王晓晨

4日,第24届北京冬奥会开幕式在世界舞台上“绽放”,中国人用独有的浪漫仪式,以二十四节气倒计时宣传片开幕,惊艳了世界。

近日,生活报记者采访了进入2022年北京冬奥会开闭幕式导演组,参与前期策划、负责宣传片拍摄协调的黑龙江广播电视台文体部主任、国家一级导演周巍以及参与演出的龙江剧艺术中心的演员们,聊起外景拍摄的幕后故事。

“百里挑一”选演员 演员资料PPT近1200页

作为2022年北京冬奥会开闭幕式主创策划团队,周巍导演组参与了前期策划并负责二十四节气倒计时国家宣传片的拍摄协调。他坦言,从2021年11月到2022年1月初,导演组紧锣密鼓进行了3次选拔,面试了506名演员,仅演员资料PPT就有近1200页,最后32人入选。

其中,第一批海选在全国推荐的161名演员中进行,5岁的小姑娘董亲依、花样滑冰世界冠军张昊入选。董亲依参加了“芒种”的拍摄,张昊则参加了“立秋”画面的拍摄。

为2秒唯美画面 恐高女孩深潭边站俩小时

“白露”画面中,镜泊湖“百米冰瀑”成为一大经典。据参演演员、龙江剧艺术中心演员卢薇薇介绍,当时气温将近-35℃,她站在牡丹江镜泊湖景区吊水楼瀑布“百米冰瀑”跳板台上,为了呈现出这2秒的唯美画面,恐高的她站了2个多小时,拍摄完成时,脚尖和手指都冻麻了。

据参与此次演出的龙江剧艺术中心演员于奎介绍,由于拍摄环境位于牡丹江大秃顶子山顶,为了保证不在雪地上留下路痕,大家要在齐腰深的雪地绕出500多米,每走一步都非常艰难。“当时我抱着小演员,卢薇薇在前面探路,在雪中走了几个小时”。于奎表示,即使很艰苦,他们还是把最饱满的热情、最甜蜜的微笑呈现给大家,也让大家看到龙江的冰雪之美。

导演组揭秘:14支国家宣传片中,还有很多冰雪实景来自黑龙江 冬奥会开幕式二十四节气倒计时宣传片中,有六处龙江美景



露从今夜白 月是故乡明 White Dew

让更多中国人读懂龙江的美 一帧一画皆仙境

传统诗词和中国美景碰撞 让世界读懂“中国智慧”

“白露”画面中,镜泊湖的冰瀑似冰山耸立,玉树琼枝,晶莹剔透,整个画面宛如人间仙境。远处,一轮明月高悬夜空,月亮下面拿着雪板的女孩清晰可见,配上“露从今夜白,月是故乡明”的诗句,别有一番意境。

聊起“白露”画面的寓意,周巍导演表示,张艺谋给大家讲过大雪满弓刀的故事。“以前戍守边关的战士在执勤的时候,塞外的雪花落在自己的武器上。而白露这个画面,是参加冬奥会的运动员在准备上赛场之前,雪花落到他们雪板上,有着同样的意境,圆月高挂更增加了‘露从今夜白,月是故乡明’的那份离愁滋味。”

“二十四节气倒计时”短片最出人意料的方式,是配合每个节气,都有一句中国古典诗词契合,精彩阐述了中华文明的演进和世界文明的交融,用



3 Minor Cold

14支国家宣传片中 实景冰雪大多来自黑龙江

钟的哈尔滨篇幅里,500多名群众在冰雪大世界赏冰雪,同时穿插了雪乡的美景。在冬奥会舞台上呈现的黑龙江冰雪美景,让许多观众发出了由衷的感叹:黑龙江,好美!据周巍透露,开幕式只展现了一小部分,包括冬奥会、冬残奥会开闭幕式在内的14支国家宣传片中,冰雪实景大部分来自黑龙江,届时,世界也将看到更多更美的北国风光。

本版图片由周巍导演组提供